





●意俄非攻約將獲批准  
剛地沙壁亞輪廿六日無線電。蘇俄外交長烈蘿那夫下月上旬抵羅馬。將署名於意俄非攻約。該約條件已由雙方代表訂妥。俟烈氏抵京時。始由兩國當軸將全約批准。

## 本埠新聞

### ●達權社複選得人

本埠達權社支部。於昨日開複選明年的職員大會。由午后一時至九時為投票時間。各社員貴賓而至。情殊踴躍。由正監督張惠介君監視各人投票。時至九點鐘。由社長馬德治君主席。宣布此次複選理由。隨徵求各社員提案討論。經有多宗表決在案。至十點半鐘宣告揭曉。復由張惠介君唱票。龔開順陳宜談二君監票。羅銳吳英樓。梅學司徒捷輿等君紀錄。結果。正社長趙錦田君。司徒捷輿副之。正議長林普慶君。梁煥南君副之。正監督張惠介君。岑卿業君副之。正理財鄭春生君。岑嘉旺君副之。正外交梅學君。阮宗豪王華彬司徒景雲盧啟振張錦濤等君副之。庶務廖崇籌君。揭曉後。掌聲大作。咸慶得人。

●體育會歡餞雷幹事歸國

本埠中華學生體育會。因其足球隊歷任幹事雷祖流君定期是星期六日乘輪回中國。

故昨晚六点半。特在新北京酒樓設宴歡送。

○會員赴席者凡廿餘名。皆少年英俊。席中由會長葉求鐸代表全体會員謝雷君歷任足

球隊幹事之勞力。並祝雷君歸國一路平安。

前途發達。繼由雷君發揮。大概勉勵各會員繼續維持會務。使足球隊可得極高之成績。以慰僑界資助之意。並謂歸國後擬向

港滙足球界磋商。有請本埠體育會足球隊

回國獻技之可能云。此後又有足球隊長葉榮漢等各發偉論。至八時許方盡歡而散。

●邦人盜車案判決

市警局消息。市巡差兩名。於上星期六朝

兩点半鐘方駕車巡邏頃。忽見有自

由車一輛由頃士偉路疾駛向夫李沙街而去。

形跡可疑。兩巡差即駛車尾追之。頗久

方將之追獲。見自由車是曾報被竊者。而

又見駕車者為華人一名。即將該華人拘拿

。控以竊車案。於星期六朝九点半鐘。在

市警衛提審。被告自認有罪。由法官麥啟

氏判決定監於屋巧鍛獄十八個月之久。被

告華人報名為那文軒。譯音。

○雲域兩埠今日舉行省選舉

本省各區。是月初經已選舉。惟域埠及本

埠中央區。則因候選人前任省長包沙氏病

延遲選舉。至今日方舉行。雲域埠各選舉區

之公校。將於今日一概停課一天。雲城市內各省政府機關。亦將因之今日停閉一天。

其中大部份將寄往上海及香港兩處云。

## 各埠新聞

●華西兩隊賽足球結果

美京華盛頓廿六日電。據美國工人聯會之調查。於去月間美國內之失業工人。共達一千零七萬六千名。比九月份較多一萬千名。惟工人工金。由九月至去月間。已豈平均每月增多一元一毛。生活費用則亦增高百分之半分云。

### 關尤梁三敗類醜態畢露

(觀戰家)

●城埠中華會館成立已五十餘年。為全加各會館之鼻祖。可考。例唯一之大本營。過去事績斑斑。

●城埠中華會館為吾僑對外抵抗苛

為全加各會館之鼻祖。

●城埠中華會館成立已五十餘年。







# 大陸門

小孩兒山 (八) (小足)

說小孩兒山 (八) (小足)  
侯遂出瀕行零零似譏似諷曰  
謹誌之明晨八旬鐘汝婦完璧歸  
趙矣太陽真快父到黃昏零零  
趣前犯圓圓逼吻其頰圓圓抗避  
奔全窗前曰幸毋相迫否則沿  
沿海水消消河流將爲儂葬身地  
零零仰天大笑曰天下女子至  
多變化其心如海底之針最難捉  
摸惟民族婦人乃能毅然殉節  
若你貴族女子養尊處優其識貞  
節爲何物乎性命全貴你貴族女  
子乃自謂能捨生殉節來速就  
乃公無相戲也言已仍前追逼  
圓圓踴身一躍零零腦內神經大  
受刺戟急趣前俯窗兒玉體橫陳  
挺臥於沙灘上恐必無倖即命  
人下灘視之返報曰幸潮水長  
浸沙灘可三四尺郡主墜力爲所  
調遣之用陳宜禧畢生精力幾盡  
頓挫故不至重傷氣息如絲尙  
不致命也今已昇其返矣零零心  
九輛小機車四輛該路工廠自造  
小機車二輛其他客貨車輛亦足敷  
耗於新寧鐵路中蓋以一身自任工  
程師機器師同時復兼顧全路財政  
及董事局成立各董事以陳忠實  
忍毅爲衆所稱遂提議於總公司  
之前爲之鑄像紀念勒石紀功時  
陳宜禧尚生存然年已期頤不  
久且與世長辭矣聞陳死後其哲  
嗣有仍服務該路者而其媳某氏  
且爲總公司之電話生云 (寂寞)

邵元冲府上之攝青鬼

(無鬼居士)

中委兼南京黨部宣傳部長邵元冲氏

與其夫人張默君女士出入必偕

琴瑟和諧見者每爲艷羨最近

邵之丁家橋宅中忽然鬧鬼且全

白晝出現甚至桌椅飛騰邵氏苦

之然邵氏夫婦素不迷信故亦

任之某日邵減穀正在梯畔

忽發現一靈之掌向醫上擗來其

聲清脆可聽減穀大驚爲

鬼也邵氏亦心惴惴不安張

向學生而踢索嬌小無知風情

文豪兩字今何在勿謂江東盡可欺

總全差訛尙未知胸無点墨作人師

配鏡取價較別家爲廉華友光顧極衣歡迎

（電話 Sey 952

## 集新聞於一室不出戶而知天下事舍閱報外無別法

## 陳宜禧與新寧路

陳宜禧原爲新寧(即今台山)一富人早歲出洋赴新大陸在鐵路爲職工以性喜研究遂峯窺鐵路工程之門徑旋學識與日俱增升任副工程師益潛心研究蓋早有回國服務桑梓之志矣旋新寧邑人以縣境之中部爲主蛇型蟠蛇口諸山所橫亘使北部荻海之水不能與南部三峽海溝通航路梗塞感交通不便遂有築鐵路之議陳餘並先後向商行息借二百萬元築至寧開交界之沙墟而止該路資在美聞訊遂與外邑商賈躍吸沙支路招股三十萬元第三次展築白山三百六十七萬六千二百八十二元段招股五十萬元第三次展築白山所橫亘使北部荻海之水不能與南部三峽海溝通航路梗塞感交通不便遂有築鐵路之議陳餘並先後向商行息借二百萬元築至寧開交界之沙墟而止該路資在美聞訊遂與外邑商賈躍吸沙支路招股三十萬元第三次展築白山三百六十七萬六千二百八十二元段招股五十萬元第三次展築白山所橫亘使北部荻海之水不能與南部三峽海溝通航路梗塞感交通不便遂有築鐵路之議陳餘並先後向商行息借二百萬元築至寧開交界之沙墟而止該路資在美聞訊遂與外邑商賈躍吸

(未完)

是而由公益展築至新會城一段於民國元年三月亦告竣工由新會城經江門至北街一段於民國六年三月通車後又擬築西南支線由寧子早歲出洋赴新大陸在鐵路爲職工以性喜研究遂峯窺鐵路工程之門徑旋學識與日俱增升任副工程師益潛心研究蓋早有回國服務桑梓之志矣旋新寧邑人以縣境之中部爲主蛇型蟠蛇口諸山所橫亘使北部荻海之水不能與南部三峽海溝通航路梗塞感交通不便遂有築鐵路之議陳餘並先後向商行息借二百萬元築至寧開交界之沙墟而止該路資在美聞訊遂與外邑商賈躍吸

(未完)

